
ČEPICE „TWIST’N SHOUT“ 

Překlad by jlucie 

 

Uvedená velikost: dámská 

 

ZKUŠEBNÍ VZOREK: 14 KS x 17 řad = 10 x 10 cm 

 

MATERIÁL: 

Patons Canadiana 100 g/187 m – 1 klubko 

Háček 5 mm nebo potřebný k získání zkušebního vzorku 



Lem - 13 RO 

Řada 1 (líc): za zadní nitky, PO do 2. RO od háčku, PO do každého RO do konce, 

otočíme === 12 ok 

Řada 2: za zadní nitky, PO do každého z 12 PO, otočíme 

Opakujeme řadu 2, dokud práce neměří 45,5 cm od začátku, končíme rubovou 

stranou. Neukončujeme. 

Zadní šev: za zadní nitky, spojíme PO poslední řadu a zbývající smyčky 

počátečního řetízku. Neukončujeme. Otočíme práci a pokračujeme následovně: 

Poznámka: 3 RO na začátku řady nepočítáme jako oko. Začínáme háčkovat v kruhových řadách. 

Řada 1: 3 RO, 70 DS rovnoměrně dokola. Spojíme PO do prvního DS = 70 DS 

Řada 2: 3 RO, *PRDS, 9x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 3: 3 RO, *2x PRDS, 8x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 4: 3 RO, *3x PRDS, 7x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 5: 3 RO, *4x PRDS, 6x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 6: 3 RO, *5x PRDS, 5x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 7: 3 RO, ZRDS, *5x PRDS, 5x ZRDS* 6x, 5x PRDS, 4x ZRDS, 

PO do prvního ZRDS 

Řada 8: 3 RO, 2x ZRDS, *5x PRDS, 5x ZRDS* 6x, 5x PRDS, 3x ZRDS, 

PO do prvního ZRDS 

Řada 9: 3 RO, 3x ZRDS, *5x PRDS, 5x ZRDS* 6x, 5x PRDS, 2x ZRDS, 

PO do prvního ZRDS 

Řada 10: 3 RO, 4x ZRDS, *5x PRDS, 5x ZRDS* 6x, 5x PRDS, ZRDS, 

PO do prvního ZRDS 

Řada 11: 3 RO, *5x PRDS, 5x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

Řada 12: 3 RO, *PRDS, vynecháme oko, 8x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

= 63 ok 



Řada 13: 3 RO, *2x PRDS, vynecháme oko, 6x ZRDS*, 7x, PO do prvního PRDS 

= 56 ok 

Řada 14: 3 RO, *3x PRDS, vynecháme oko, 4x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

= 49 ok 

Řada 15: 3 RO, *4x PRDS, vynecháme oko, 2x ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

= 42 ok 

Řada 16: 3 RO, *4x PRDS, vynecháme oko, ZRDS* 7x, PO do prvního PRDS 

= 35 ok 

Řada 17: 3 RO, ZRDS, *3x PRDS, vynecháme oko, ZRDS*, 6x, 3x PRDS, 

vynecháme oko, PO do prvního ZRDS = 28 ok 

Řada 18: 3 RO, vynecháme oko, *2x PRDS, vynecháme oko, ZRDS* 6x, 2x PRDS, 

ZRDS, PO do prvního PRDS = 21 ok 

Ukončíme, necháme dlouhý konec. Protáhneme všemi oky a utáhneme, zajistíme. 

Přišijeme bambuli. 

 

 

 


